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Liczba punktow

Funkcja kwadratowa

Praca klasowa nr 2

W zadaniach 1-5 zaznacz prawidlowa odpowiedz i rozwiaz zadania 6-9.

1.

Najmniejsza wartos¢ funkcji kwadratowej f(x) = 2(x — 3)(x — 5) w przedziale (-6, 4) jest
rowna:
A.-63 B.-1 C.-2 D. -128.

Wskaz maksymalny przedzial, w ktorym funkcja kwadratowa f(x) = —x* + 4x — 3 jest
rosngca.
A. (o, —1) B. (2, to0) C. (—x, 2) D. (-1, +o0)

Miejscami zerowymi funkcji kwadratowej y = f(x) sa liczby 2 1 —4, a do wykresu tej funkcji
nalezy punkt P(—2, —8). Zatem:

A f(x)=2(x+172-9 B.f(x)=2(x—-2)*+8

C.flx)y=—(x—-2)"-8 D.f(x)=(x+1)>-09.

Dane sa funkcje liniowe f(x) = x — 1 oraz g(x) = —x + 2. Osig symetrii wykresu funkcji /
opisanej za pomocg wzoru /(x) = f(x) - g(x) jest prosta o rownaniu:
A x=-1 B.x=2 C.x=1,5 D.x=-1,5.

Rownanie x* — ¢x + 9 = 0 ma dwa ro6zne rozwigzania wtedy i tylko wtedy, gdy:
A. c € (-0, —6) U (6, +0) B.c e (-6, 6)
C. c € (-0, —6) U (6, to0) D. c € (-6, 6).
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. (3 pkt) Napisz wzor funkcji kwadratowej, ktora spetnia jednoczesnie nastgpujace warunki:
zbiorem wartosci tej funkcji jest przedziat (-2, +o0), do jej wykresu nalezy punkt P(4, 2),
za$ 0si3 symetrii wykresu jest prosta o rownaniu x = 3.

. (4 pkt) Rozwiaz nierd0wnos$¢ podwoing 2x <x>—3 < 6.
(4p a p jna

. (4 pkt) Liczbg 4 przedstaw w postaci sumy dwoch sktadnikow, tak aby suma kwadratow
tych sktadnikéw byta najmniejsza z mozliwych. Wyznacz t¢ najmniejsza sumg.

. (4 pkt) Liczba 1 jest miejscem zerowym funkcji kwadratowej f(x) = —x + x> + 2a — 1.
Oblicz a.

Dla wyznaczonej wartos$ci a:

a) przedstaw wzor funkcji f'w postaci iloczynowe;j;

b) naszkicuj wykres funkcji f;

c) wyznacz argumenty, dla ktorych funkcja f przyjmuje wartosci nieujemne.
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